
Митниця в Херсонській області, Автономній Республіці Крим і м. Севастополі як 
відокремлений підрозділ Державної митної служби України 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі Електричної енергії, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови К МУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Митниця в Херсонській області, Автономній Республіці Крим і м. Севастополі, як відокремлений 

підрозділ Державної митної служби України, вул. Гоголя, 13, м. Херсон, 73000, код ЄДРПОУ: 

43946385, орган державної влади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична 

енергія (код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 

09310000-5 «Електрична енергія»). 
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: переговорна процедура (скорочена), UA-2022-01-26-001270-

c. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 490 980,00 гривень. 

Ціна, за якою здійснюється постачання електричної енергії споживачам постачальником «останньої надії», 

розраховується відповідно до Порядку формування ціни, за якою здійснюється постачання електричної 

енергії споживачам постачальником «останньої надії», затвердженим постановою НКРЕКП від 05.10.2018 

№ 1179. 

Ціна на електричну енергію, за якою здійснюється постачання електроенергії споживачам постачальником 

«останньої надії» є вищою за ціни звичайних електропостачальників. 

Ціни, за якими здійснюється постачання електричної енергії постачальником «останньої надії», мають бути 

економічно обґрунтованими, прозорими та недискримінаційними і не повинні перешкоджати конкуренції 

на ринку електричної енергії. 

Ринкова ціна на електричну енергію та на послуги постачальника «останньої надії» розміщені на веб- 

порталі Державного підприємства зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» за адресою: 

https://uie.kiev.ua/ та становить 5,57414 грн. за кВт*год 

Розмір бюджетного призначення: відповідно до річного плану закупівель та кошторису. 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з 

21.01.2022 р. по 20.04.2022 р. 

Обсяг 89 507 кВт*год. 

Місце поставки вул. Гоголя, 13, м. Херсон, 73000. 

У зв'язку із потребою у здійсненні закупівлі електричної енергії здійснюється єдино можливим способом, а 

саме із застосуванням переговорної процедури закупівлі в порядку визначеному ст. 40 ЗУ «Про публічні 

закупівлі», якою передбачено, що переговорна процедура закупівлі використовується замовником як 

виняток і відповідно до якої замовник укладає договір про закупівлю після проведення переговорів щодо 

ціни та інших умов договору про закупівлю з одним або кількома учасниками процедури закупівлі. 

Відповідно до абзацу шостого пункту 2 частини 2 статті 40 Закону переговорна процедура закупівлі 

застосовується замовником як виняток у разі якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 

поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: в 

т.ч укладення договору з постачальником "останньої надії" на постачання електричної енергії або 

природного газу. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року №1692-р строк виконання 

Державним підприємством зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» функцій постачальника 

«останньої надії» продовжено до 31 грудня 2022 року. Територія здійснення діяльності ДПЗД 

«Укрінтеренерго» як постачальника «останньої надії» - територія України, крім території, на якій органи 
державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження. 

Постачальник забезпечує гарантоване та безперервне постачання електричної енергії Споживачу протягом 

https://uie.kiev.ua/


всього строку постачання у таких випадках: банкрутства, ліквідації попереднього електропостачальника; 

закінчення строку дії ліцензії, призупинення або анулювання ліцензії з постачання електричної енергії 

споживачам попереднього електропостачальника; невиконання або неналежного виконання попереднім 

електропостачальником вимог правил ринку, правил ринку “на добу наперед” та внутрішньодобового 

ринку, що унеможливило постачання електричної енергії споживачам; необрання споживачем нового 

електропостачальника, зокрема після розірвання договору з попереднім електропостачальником; 

припинення електропостачальника. не спроможного постачати електричну енергію, про що він повідомив 

постачальника “останньої надії”, споживачів, Регулятора, оператора системи передачі та оператора системи 

розподілу, відповідно до частини сьомої статті 64 Закону. Постачальник «останньої надії» здійснює 

постачання електричної енергії виключно на підставі договору про постачання електричної енергії 

постачальником «останньої надії» (пункт 1.2.9 Правил роздрібного ринку електричної енергії). На 

роздрібному ринку не допускається споживання (використання) електричної енергії споживачем без 

укладення відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії договору на розподіл електричної 

енергії та договору з електропостачальником та інших договорів, передбачених цими Правилами (розділ 

1.2 Правил роздрібного ринку електричної енергії)Споживач має право до моменту його переведення на 

постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» (протягом 5 днів з дня повідомлення 

адміністратором комерційного обліку про його переведення на постачання електричної енергії 

постачальником «останньої надії») укласти договір з обраним електропостачальником або постачальником 

універсальних послуг (для споживачів, які мають на це право) (пункт 6.2.5 Правил роздрібного ринку 

електричної енергії). Якщо споживач до моменту його переведення на постачання електричної енергії 

постачальником «останньої надії» не обрав електропостачальника або не забезпечив власного споживання 

шляхом купівлі електричної енергії за двосторонніми договорами та/або на організованих сегментах ринку, 

адміністратор комерційного обліку (ОСР) в одноденний термін переводить такого споживача на 

постачання електричної енергії постачальником «останньої надії». Договір приєднання Споживача набирає 

чинності за фактом споживання електричної енергії у перший день, наступний за останнім днем постачання 

електричної енергії попереднім електропостачальником, за відсутності факту відключення, передбаченого 

Правилами роздрібного ринку електричної енергії, та діє в частині здійснення розрахунків між Сторонами 

до повного їх здійснення, а в частині постачання електричної енергії його дія не може перевищувати 90 діб. 

Оплачений Споживачем рахунок за спожиту електричну енергію, наданий Постачальником, та/або факт 

споживання електричної енергії є прийняттям (акцептуванням) умов цього Договору з боку Споживача. 

Договір постачання електричної енергії між постачальником “останньої надії” і споживачем вважається 

укладеним з початку фактичного постачання електричної енергії такому споживачу. Постачання 

електричної енергії постачальником «останньої надії» здійснюється на строк, який не може перевищувати 

90 календарних днів. 

Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії Споживачу, 

Постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за 

належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії Споживачем. 

Постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються Споживачу за цим 

Договором, що передбачає вчасне та повне інформування Споживача про умови постачання електричної 

енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень щодо положень 

актів чинного законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих 

розрахунків зі Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового 

врегулювання. 

Споживач має право на отримання компенсації за недотримання Постачальником показників комерційної 

якості послуг. Постачальник зобов'язується надавати компенсацію Споживачу за недотримання 

Постачальником показників комерційної якості послуг у порядку, затвердженому Регулятором, та 

опубліковується ним на своєму офіційному вебсайті (порядок надання компенсацій та їх розміри). 

Документи, які підтверджують вимоги для технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

-Закон України від 13.04.2017 р. № 2019-УШ «Про ринок електричної енергії»; 

- Постанова НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку 

електричної енергії»; 

- Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 року № 1023-р «Про визначення 

державного підприємства зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» постачальником «останньої 

надії»» (зі змінами від 02 грудня 2020 року №1520-р); 

- Постанова НКРЕКП від 06.11.2018 № 1344 на видачу ліцензії з постачання електричної енергії 

споживачу. 
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